
1) Fais une croix selon les indications demandées. 
 
à 5 centimètres de l’ours : 
 
 
 
 
 
 
à 10 centimètres du lion : 
 
 
 
 
 
 
à 7,5 centimètres du crocodile : 

MESURES DE LONGUEURS  

X 

X 

X 

2) Relie chaque dessin avec sa longueur. 

un lit 
un camion     

un livre 

un chat 

la Tour Eiffel 

une allumette  

300 m 

15 cm 

10 m 

60 cm 

2 m 

5 cm 



1) Fais une croix selon les indications demandées. 
 
à 5 centimètres de l’ours : 
 
 
 
 
 
 
à 10 centimètres du lion : 
 
 
 
 
 
 
à 7,5 centimètres du crocodile : 

X 

MESURES DE LONGUEURS  
SOLUTION 

X 

X 

X 

2) Relie chaque dessin avec sa longueur. 

300 m 

15 cm 

10 m 

60 cm 

2 m 

5 cm 

X 

X 


